
平成２５年度 数検パズル解答 
【問 1】 

５ ７ ３ ６ ２ ９ 

９ ６ ３ ７ ５ 

５ ７ ６ ９ 

９ ６ ７ 

７ ９ 

数字を左から右に見て一番小さな数字を消してから右から左に並べていくと上のような解答となります 

 

答え：30 

［引用］http://www2.oninet.ne.jp/mazra/c3-9.htm 

 

【問 2】 

1個飛ばしに数字を眺めると、10,12,16,22,□,40,52と間が二の倍数ずつ開いていきます。 

10+2=12 

12+4=16 

16+6=22 

22+8=30 

30+10=40 

40+12=52 

よって□の答えは 30になります。 

 

［引用］http://www2.oninet.ne.jp/mazra/c3-9.htm 

【問 3】                  【問 4】 

 

 

 

［引用］例えば ［引用］例えば 

http://quiz-tairiku.com/puzzle/q1.html#q3   http://quiz-tairiku.com/puzzle/q5.html#q23 
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